

# 摆脱前列腺炎 分型诊疗是关键

随着人们生活习惯的改变,有些不良习惯使得前列腺炎不再是老年人的“专利”。据统计,近年来,该症在20岁~40岁青壮年中的发病率呈不断上升之势。洛阳生殖医院姚长乐主任介绍,近期,到生殖医院就诊的前列腺疾病患者比例相当大。

姚长乐介绍,前列腺炎类型较多,它不是单一的病种,而是一种综合性疾病,如果不能找准病因,对症治疗,就难以使患者康复,不少人长期受此折磨、痛苦不堪。

堪。为避免更多患者走弯路,姚长乐在此针对几个典型病例进行分析,给患者提供参考。

## 患者一:社区医生陈某

陈某是一名社区医生,他对姚主任说:“平时有点什么小病,都是自己吃点药就没事了,可说起前列腺炎这个疾病啊,其实也是我的难言之隐。本想仗着自己有点医学知识,什么药好就吃什么,结果呢,反反复复这么长时间了,就是去不了根儿。”

**【专家点评】**因前列腺炎的特殊性,在前列腺疾病的治疗方面,患者需要先明确病因,然后根据病因辩证治疗,而不能盲目进行物理、药物的治疗,这样不仅花了很多冤枉钱,还因盲目

用药导致更多的药物耐药性,耽

误了宝贵的治疗时机。社区医生尚且有此感慨,患有前列腺炎的朋友,更不能随便给自己当医生。

## 患者二:驾驶员张先生

驾驶员张先生常年跑运输,近3年感到会阴部发胀、疼痛,尿道口时时有少许白色液体滴出。由于工作紧张无暇求医,时间久了,他逐渐感觉到排尿不畅、尿意不尽、排尿无力、排尿次数增加,尤其夜间更为明显。虽然经过多家医院治疗,反复打针吃药,可还是迁延不愈,仍被日渐严重的尿频、排尿费力、精神紧张、失眠、多梦、头晕及会阴、下腹、腰、髋等部位的疼痛不适所拖累,特别是在久坐驾车后加重,还出现了射精痛、血精及早泄、阳痿等性功能减退症状,给家庭生活带来了极大的阴影。

**【专家点评】**在临幊上像张先生一样经常反复发作的前列腺疾病患者比较常见。这是因为前列腺炎不是一般的炎症,由于它特殊的生理位置,过去此症的治疗一直没有重大的突破,特别是前列腺炎的复发问题始终没有得到解决,许多患者试了许多方法,虽然都有一定效果,但就是不能长期保持。因此,只强调有效,不能解决“复发”,这样的疗效只能是暂时的,或者说是大打折扣的。也就是说,只要复发一次,那么以前的治疗和花费都是没用的。

## 患者三:企业白领苏先生

苏先生因为前列腺炎导致的小腹坠胀,生理功能下降,跑的医院可不少,效果均不理想。在生殖医院治疗康复后,苏先生向姚主任问了这么一句话:“主任,您说为什么我感觉这治疗方法没有多大的不同,可是效果就差别这么大呢?”

**【专家点评】**俗话说,“外行看热闹,内行看门道”,前列腺炎作为综合性疾病,病因复杂,类型多种多样,对其治疗考虑的因素一定要全面,才能保证疗效。洛阳生殖医院专家专注前列腺领域,在前列腺治疗方面已有多年丰富的临床经验,针对前列腺疾病能做到分型对症、个性化治疗。在治疗手段上,洛阳生殖医院首创“前列腺诊疗辨证分型黄金组合疗法”,依据治疗前列腺疾病前沿技术及国际公认的前列腺疾病分型诊疗标准,精准分型各类前列腺疾病,同时充分结合我国几千年国医理论,针对不同病因引发的前列腺疾病立体辩证施治,治疗各种前列腺疾病及其诱发的男性并发症,同时还能够提高男性免疫力,完善男性生理机能。(林林)

看男科疾病  
就去生殖医院  
今日关注  
地址:凯旋东路33号  
www.63212222.com

## 长假过后 如何做好健康调养

十一长假是辛勤工作的人们休养生息的好时机。可是很多男性朋友却在这个时候放松过度:熬夜赖床、暴饮暴食、走亲访友、疲于奔波等,打乱了正常的生活规律。这样一来,身体不仅没有得以调理,还加重了负担,以致患上了各类节后病症。在此,名医给您支上几招,帮您摆脱病症,开始正常生活。

### 1.睡眠紊乱

由于假期玩乐过度,不给身体充分的休息时间,打乱了人体正常的生物钟,造成植物神经系统紊乱,“睡眠紊乱”就会出现。过度疲劳引起的睡眠紊乱,需要赶快采取补救措施。体力性疲劳因运动过度而起,可以通过休息或补充营养得以解除;脑力性疲劳原因多是长时间用脑,大量消耗能量导致大脑血液和氧供应不足,削弱了脑细胞的正常功能,缓解的方式是让大脑放松休息,可轻轻按摩头部、也可以在户外散步、慢跑,或是做一些轻松的运动,如打羽毛球、慢骑自行车。诸如此类的运动可以让您的大脑得到放松,让您的身体得到更好的恢复。

### 2.神经性厌食

休假的时候,人们往往会出现一天不停嘴的现象,吃多了,就容易撑着,引起神经性厌食。如果这种现象发生,患者就要少吃油腻的东西,以

清淡的为主,多做运动。经常健身的朋友就可以去健身房做做有氧运动,步行、慢跑都可以,也可以跳跳操,做一做全身的伸展运动等。总之要做一些使自己心跳加快、出汗的运动,让自己的身心“动”起来,胃口也就自然调整到正常状态。

### 3.恐惧上班

好多人在上班的第一天会出现焦虑、郁闷、烦躁等情绪,甚至对上班怀有恐惧心理。因为在长假里没有什么计划,生物钟被打乱了,到了上班的时候调节不过来,松弛的神经一时适应不了紧张的工作状态。您可以从生活内容到作息时间都作出相应的调整。可以在一天的工作结束后,听听音乐,或是去户外散步、慢走,或是去健身房做一些简单的肌肉恢复,让身体的放松带动心情,使焦虑、烦躁得到缓解,让自己逐渐恢复到节前的工作状态。

假期结束了,新的工作和生活又开始了。希望男性朋友们能够尽快做好长假后的恢复,事业更加顺利,家庭更加和睦。

(里林)



洛阳生殖医学专科医院协办 咨询电话:63212222

## 六种职业男性容易患不育

如今不孕不育在我国已经成为“通病”。据调查,我国每10对夫妇中就有1对不育。近20年来,我国不育人群增加了两倍,其中无精、少精、弱精、死精等状况的人明显增多。近5年来,中国每年都有上百万对夫妻因不孕不育去医院就诊。与三四十年前相比,男性每毫升精液所含精子数量从1亿个左右降至目前的2000万到4000万个。

不育,到底是什么原因造成的?环境污染、不良的生活习惯、辐射等,尤其是工作压力的骤增,严重影响着男人们的生育能力。以下六大行业就被列为“不育高危行业”。

### 1.从事教师职业的男性比普通男性不育的概率高出7倍

教师,一直是人们所推崇的职业。但是作为男性教师,长期的粉笔灰污染、忙碌奔波、管理学生等,无暇顾及自己的身体,生理健康方面出了问题也顾不上。因此,男性教师应关注自己的身体,警惕不育。

### 2.从事金融分析的男性不育概率是普通男性的5倍

金融分析师,需要长时间地关注多变的金融市场,吃饭、睡觉、喝水,甚至连上卫生间都生怕错过良机。加上过度的精神紧绷、身体与心理的双重疲劳,对于精子的伤害极大,不育也就有可能发生了。

### 3.IT行业男士不育概率是普通男性的3倍

从事IT行业的男性,大多数都有这样的“职业习惯”:早起上班,在电脑前一坐就是一天,回家后又要在电脑或电视前坐数小时;工作时顾不上喝水,有尿也没时间上洗手间;常常熬夜,每天接触电脑至少8个小时以上。这种生活方式让男性常常处于久坐、憋尿、接触辐射等状态中,使睾丸局部温度升高,易发生前列腺炎及睾丸生精障碍。

小时以上。这种生活方式让男性常常处于久坐、憋尿、接触辐射等状态中,使睾丸局部温度升高,易发生前列腺炎及睾丸生精障碍。

### 4.从事工程技术的男性不育概率是普通男性的3倍

工程技术人员长时间处于高度的紧张感中,来自于设备、实验仪器等方面辐射具有极强的“杀精”能力。电磁辐射对生殖系统的影响主要表现为降低男性生理功能,降低精子质量,如果接受大剂量放射线照射可引起精子染色体畸变。

### 5.经常接触化工制剂和产品的男性朋友容易不育

化工制品主要存在于塑料和塑料泡沫(白色污染物)、洗涤剂、沥青、以化工为原料的装饰产品等物质中。它们主要污染水并通过水进入食物链,影响精子的发育,进而影响人的生育能力。

### 6.久坐开车的司机朋友们警惕不育

司机由于经常开车久坐,是前列腺疾病的高发人群。由于职业特殊性,司机在开车时长时间固定于座位,精力高度集中,无法进行放松活动,对尿路造成长时间的压迫,影响其血液循环,很容易引起前列腺方面的疾病。另外,司机朋友常出差在外受环境因素影响,发生感冒着凉及胃肠道炎症机会增多,导致身体抵抗力降低,容易使泌尿系统感染反复发作感染前列腺炎;加之工作随意性大,不能按时作息,也易诱发本病。而常开车的人饮水少、经常憋尿等,对尿路是一种直接的刺激,易加重前列腺炎的症状,带来不育的隐患。

(柳林)